

## REKONŠTRUKCIA LESNEJ CESTY v k.ú. ORLOVÉ

### SPRIEVODNÁ SPRÁVA

### ZJEDNODUŠENÁ POJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIA

SEPTEMBER 2022



### 1.1. Identifikačné údaje:

#### Stavba:

Názov stavby : **Rekonštrukcia lesnej cesty v kat.území Orlové**  
Druh stavby : Lesná cesta 3L/4,5/30, TPC trieda 3, Skládka , Obratisko  
Charakter stavby : Rekonštrukcia  
Miesto stavby : Katastrálne územie Orlové  
Okres : Pov. Bystrica  
VÚC : Trenčiansky  
Stupeň PD : Zjednodušená projektová dokumentácia

#### Stavebník :

Investor : Woods Invest s.r.o. Dvory 581, 020 01 Púchov

**Projektant :** Durea - realitná a projektová kancelária  
A. Kmeťa 358/2 , 018 41 Dubnica nad Váhom

Spracovateľ: Ing. Mária Kotrisová  
Ing. Petra Vráblová Bilková –autorizovaný stavebný inžinier

### 1.2. Použitá dokumentácia:

Katastrálna mapa územia Orlové  
STN 73 6108 Lesná dopravná sieť  
Údaje získané obhliadkou terénu , kde bol posúdený stav a určil sa rozsah rekonštrukcie  
Fotodokumentácia

### 2.1. Základné údaje charakterizujúce stavbu:

Súčasný stav lesných ciest v katastrálnom území Orlové je v zlom technickom stave ,z podkladom čiastočne utlačenej zeminy, z kameňa a skál , so značnými výmolemi a jamami v niektorých úsekoch ťažko prejazdné.

Povrchové odvodňovacie ryhy (odrážky )umiestnené v lesnej ceste sú zničené, nevyhovujúce, neplnia účel a je potrebné ich nahradiť novými.

Vjazd na lesnú cestu je pôvodný existujúci , z cesty ktorá vedie popri vodnej nádrži Nosice smerom k Považskému Podhradiu.

Na lesnú cestu 3L sa napájajú tri trvalé približovacie cesty TPC perko č.1, perko č.2, perko č.3 ktoré budú súčasťou rekonštrukcie ako aj skládka pre zvoz dreva o výmere 805 m<sup>2</sup> a obratisko pre otáčanie vozov lesnej techniky .

Lesná cesta zrekonštruovaná bude celoročne využiteľná, funkčná a sprístupnená pre zvoz dreva a práce ľudí a mechanizmov.

## 2.2. Členenie projektovej dokumentácie :

Dokumentácia je vypracovaná ako zjednodušená v rozsahu:  
Sprievodná a technická správa  
Grafická časť , fotodokumentácia  
Rozpočtová časť , výkaz výmer

## 3. Vecné a časové väzby stavby:

Rekonštrukcia je realizovaná na existujúcej lesnej ceste v katastrálnom území Orlové.  
Počas vykonávaných prác bude ovplyvnená doprava . Presmerovanie dopravy nebude potrebné.

Pred uskutočnením stavebných úprav a počas vykonávaných prác bude potrebné zrealizovať dočasné dopravné značenie, ktoré bude mať ochranný charakter.

Organizácia vykonávajúca stavebné práce je povinná počas prác udržiavať verejné komunikácie v riadnom stave a v prípade, že dôjde k ich znečisteniu z dôvodu vykonávaných prác, tieto bez meškania očistiť.

Dubnica nad Váhom, september 2022

Ing. Mária Kotrisová

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "M. Kotrisová".